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1. Вступ 

 

Анотація навчальної дисципліни: Зростання світових фінансових ринків та 

небанківських установ, потребує нових підходів до оцінки фінансових потоків між 

країнами. Навчальна дисципліна «Міжнародні фінанси» зосереджується на 

особливостях перерозподілу фінансових ресурсів у міжнародній сфері. Знання, 

отримані в результаті вивчення цієї дисципліни, допоможуть студентам вирішувати 

широке коло практичних завдань щодо нарахування відсотків, визначення валютного 

курсу та аналізу комерційних та кредитних питань. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні фінанси» є формування у 

студентів поглиблених знань щодо теоретичних основ еволюції глобальних фінансів, 

перерозподілу фінансових ресурсів у системі інтернаціонального господарства, 

функціонування світових фінансових центрів, міжнародних валютно-фінансових 

операцій, функціонування міжнародних кредитних організацій. 

Завдання навчальної дисципліни «Міжнародні фінанси» полягає у вивченні 

механізму та інструментарію прийняття рішень у валютній та кредитній сферах на 

міжнародному рівні, формуванні системи теоретичних знань, прикладних умінь і 

навичок щодо механізму функціонування валютних систем та валютних курсів, 

визначення особливостей функціонування міжнародного валютного, кредитного та 

фондового ринків. 

Об′єктом навчальної дисципліни є міжнародна фінансово-економічна система і 

процеси, що відображають аспекти прийняття управлінських рішень. 

Предметом даної навчальної дисципліни є система фінансово-економічних 

відносин, які виникають у суб’єкта господарювання в процесі його міжнародної 

діяльності, а також пов’язаних з його комерційними і кредитними операціями, і які є 

основою проведення міжнародних розрахунків. 

 
 

Курс 3 

Семестр 1 

Кількість кредитів ЕСТS 4 

Аудиторні навчальні заняття 

лекції 30 

семінарські, практичні 16 

лабораторні 14 

Самостійна робота  60 

Форма підсумкового контролю залік 

 
 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 
 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Макроекономіка Інвестування 

Мікроекономіка Фінанси підприємств 

Міжнародна економіка Оцінка вартості бізнесу 

Фінансовий інжиніринг  
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2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 
 

Компетентності Результати навчання 

Розуміння та здатність до критичного 
осмислення концептуальних основ 
економічної теорії, які стосуються 

міжнародних фінансів й узагальнюють 
засади і закономірності функціонування 

та розвитку фінансових систем 

Володіти основами визначення 
глобалізації світової економіки, що 
створює нове «навколишнє середовище» 
для економічного зростання країн, 
визначати нові орієнтири їх нової 
економічної політики. 

Вміти визначати основні елементи 
забезпечення стабільності світової 
валютної системи. 

Володіти основами формування 
кредитної політики. 

Визначати особливості функціонування 
міжнародного валютного, кредитного та 
фондового ринків. 

Здатність оцінювати ефективність 
функціонування міжнародного 

фінансового ринку та перспектив виходу 
на нього 

Вміти визначати особливості ринку 
євровалюти та офшорних банківських 
груп у контексті світових фінансів 

Здатність складати та аналізувати 
платіжний баланс країни. 

Організовувати обробку фінансової 
інформації щодо стану ринку цінних 
паперів. 

Оцінювати альтернативні варіанти при 
виборі умов міжнародного кредитування. 

Вміння використовувати теоретичний та 
методичний інструментарій фінансової, 
економічної, статистичної, правової та 

інших наук для діагностики стану 
міжнародних фінансових систем 

Визначати вплив термінових інвалютних 
операцій на кон’юктуру валютних ринків. 

Розраховувати крос-курси за різними 
валютними умовами. 

Визначати параметри фінансових 
операцій у ході зміни певних їх умов. 

Розраховувати основі параметри кредиту: 
відсоткову ставку, обсяг разового 
платежу за використання кредиту, термін 
кредитування та інше. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. 

Міжнародних фінанси та світова фінансова система 

 

Тема 1. Сутність міжнародних фінансів 

1.1. Характеристика міжнародних фінансів 

Сутність міжнародних фінансів. Принципи та форми реалізації міжнародної 

фінансової політики. 

Основні складові світового фінансового середовища: міжнародні фінансові ринки, 

фінанси міжнародних корпорацій, міжнародна банківська справа, міжнародні 
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портфельні інвестиції. Поняття міжнародних фінансів. Еволюція розвитку міжнародних 

фінансів. Міжнародні фінанси ХХІ століття. 

Міжнародні валютно-фінансові відносини як підсистема міжнародних економічних 

відносин. Функції міжнародних фінансів. Суб’єкти міжнародних фінансів. 

1.2. Економічна природа сучасних міжнародних фінансів 

Еволюція міжнародних фінансів. Роль держави у міжнародних фінансах.  

Система грошо-кредитних відносин, що формує міжнародні фінанси. Види 

фінансових операцій: операції з переказу грошей, інвестиційні операції, спекулятивні 

операції, операції з капіталом. Об’єкти фінансових операцій. Головні канали руху 

фінансових потоків. 

 

Тема 2. Світова валютно-фінансова система 

2.1. Історичні передумови формування світової валютно-фінансової системи 

Характер зв’язку між суспільним відтворенням, міжнародними економічними і 

валютними відносинами. Фінансові центри. Фінансові посередники. Світова валютна 

система вільної конкуренції, як сукупність валютних систем окремих елементів країн. 

Основні риси світової валютної системи золотого стандарту. Сутність резервної 

системи.  

2.2. Валютний курс, як економічна категорія 

Регулювання міжнародних банківських операцій. Сутність та цілі валютного курсу. 

Монетарний і золотий паритет. Поняття паритету купівельної спроможності. 

2.3. Роль СПЗ, Євро у сучасній валютній системі 

Поняття валютної системи. Міжнародні розрахункові грошові одиниці, їх 

призначення та види. Інфляція та валютний курс. Валютний кошик. Поняття та види 

міжнародної ліквідності. Сутність валютної кризи. Система та методика розрахунку 

спеціальних прав запозичення. 

 

Тема 3. Організація міжнародних розрахунків 

3.1. Зовнішньоторговельні контракти 

Сутність зовнішньоторговельних операцій та їх роль в міжнародній інтеграції. 

Характеристика зовнішньоторговельного контракту і його основних розділів. Поняття 

базисних умов поставки. 

3.2. Валютно-фінансові та платіжні умови зовнішньоторговельних контрактів 

Характеристика чинників, які впливають на вибір валютно-фінансових та 

платіжних умов контракту. Елементи валютно-фінансових та платіжних умов 

зовнішньоторговельних контрактів. Характеристика валюти ціни і валюти платежу. 

3.3. Форми розрахунків 

Характеристика розрахунків у зовнішній торгівлі: банківський переказ, інкасо, 

акредитив. Особливості застосування різних форм розрахунків за відповідними 

умовами платежу. Види акредитивів. 

 

Тема 4. Валютні відносини та платіжний баланс 

4.1. Сутність міжнародних балансів та роль валютних відносин 

Баланси міжнародних розрахунків: поняття і класифікація. Розвиток валютних і 

інших видів міжнародних відносин, їх відображення в системі балансів міжнародних 

розрахунків. 
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4.2. Платіжний баланс і його зміст 

Загальна характеристика розрахункового і торгового балансу. Платіжний баланс 

України. Класифікація та структурні компоненти платіжного балансу. Принципи 

формування платіжного балансу. Фактори, що впливають на динаміку основних статей 

платіжного балансу. Поняття неврівноваженості платіжного балансу і його 

балансування. 

 

Тема 5 . Міжнародний фінансовий ринок та його структура 

5.1. Фінансові ресурси держави 

Сутність фінансових ресурсів держави. Види фінансових ресурсів. Типи 

міжнародних фінансових потоків. 

5.2. Характеристика міжнародного фінансового ринку 

Сутність та основні складові міжнародного фінансового ринку. Тенденції розвитку 

світового фінансового ринку. Структура міжнародного фінансового ринку. 

 

Змістовий модуль 2. 

Міжнародні фінансові ринки. Оподаткування в системі міжнародних 

фінансів 

 

Тема 6. Міжнародний валютний ринок  

6.1. Характеристика валютних ринків 

Валютний ринок: поняття, види, функції, інституціональна структура. 

Міжнародний (європейський) і світовий ринки. Передумова створення валютних ринків. 

Суб’єкти валютних відносин. 

6.2. Котирування іноземних валют 

Котирування іноземних валют: поняття, методи, особливості котирування на 

міжнародному ринку. Методи визначення валютних курсів. Курси продавців і покупців.  

6.3. Класифікація валютних операцій 

Умови і необхідність проведення валютних операцій. Формування валютної 

позиції і виникнення курсового ризику при здійсненні банківських операцій з іноземною 

валютою. Види валютних операцій («спот», «форвард», «своп»). Термінові форвардні 

угоди з іноземною валютою: визначення, ознаки.  

Механізм використання термінових валютних операцій як спосіб запобігання 

курсових втрат при експорті й імпорті товарів, при переміщенні капіталів за кордон.  

 

Тема 7. Міжнародний кредитний ринок 

7.1. Міжнародний кредитний ринок та його структура 

Характеристика міжнародного кредитного ринку. Міжнародний ринок боргових 

цінних паперів. Міжнародний ринок банківських кредитів. Міжнародний кредит: 

поняття,принципи, функції та форми.  

Джерела міжнародного кредиту: грошові накопичення держави; грошові 

заощадження особистого сектору; частина капіталів (грошова форма) підприємств, 

тимчасово вивільнена в процесі кругообігу. 

Міжнародні фінансові організації та інститути, їх роль у практиці міждержавного 

кредитування. Міжнародна діяльність банків. Регулювання міжнародних банківських 

операцій. 
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7.2. Ризики в міжнародному кредитуванні 

Види ризиків за кредитними операціями. Методи скорочення та переносу ризиків в 

системі міжнародного кредитування. Міжнародна заборгованість та її причини. 

 

Тема 8. Міжнародні ринки цінних паперів 

8.1. Поняття і структурні сегменти міжнародного ринку цінних паперів 

Поняття міжнародного ринку цінних паперів. Структурні сегменти міжнародного 

ринку цінних паперів. Валютна структура міжнародного ринку цінних паперів: фінансова 

функція валюти; інвестиційна функція валюти. Види міжнародних облігацій. 

8.2. Основні напрями розвитку міжнародного ринку цінних паперів 

Основні тенденції, які визначають розвиток міжнародного ринку цінних паперів: 

фінансова глобалізація; зміни в структурі пропозиції цінних паперів; зміни в структурі 

попиту на цінні папери; уніфікація та стандартизація діяльності учасників ринку цінних 

паперів; нові механізми консолідації фінансового сектору; посилення фінансової 

нестабільності на міжнародних ринках цінних паперів. 

 

Тема 9. Міжнародний ринок дорогоцінних металів 

9.1. Сутність та види ринків дорогоцінних металів 

Поняття "дорогоцінний метал" та його роль у формуванні міжнародних 

фінансових ринків. Роль дорогоцінних металів в формуванні резервів держави, 

іноземних та транснаціональних банків.  

Аналіз особливостей використання дорогоцінних металів у фінансовій системі 

країн та міжнародних фінансах. Основні етапи розвитку ринків дорогоцінних металів на 

різноманітних міжнародних фінансових ринках.  

9.2. Операції з дорогоцінними металами 

Організація біржових та банківських операцій з дорогоцінними металами. 

Формування системи національних та міжнародних ринків дорогоцінних металів і 

посилення ролі в міжнародних фінансах. 

 

Тема 10. Міжнародне оподаткування. Офшорні центри в системі 

міжнародного оподаткування 

10.1. Сутність та форми міжнародного оподаткування. 

Поняття міжнародного оподаткування, види податків в окремих країнах. 

Національні податкові юрисдикції. Податкові угоди.  

Податки як інструмент регулювання міжнародних потоків капіталу. Податки як 

інструмент регулювання виробничо-комерційної діяльності, що має глобальні наслідки. 

Фактори формування сучасної системи оподаткування. 

10.2. Офшорні центри в системі міжнародного оподаткування 

Сутність поняття «офшорні зони». Втеча від податків та ухилення від них. Основні 

форми ухилення від сплати податків.  

 

Тема 11. Особливості сучасних валютно-фінансових криз 

11.1. Сутність та види фінансових криз  

Історичний аспект проходження фінансових криз країнами світу. Причини 

настання фінансової кризи країни. Фактори посилення кризових явищ.  
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Міжнародна фінансова нестабільність, причини її виникнення. Криза 

платоспроможності міжнародних фінансових суб'єктів. 

11.2. Антикризові заходи на національному та міжнародному рівнях 

Формування процедури оздоровлення економіки країни. Досвід впровадження 

основних антикризових заходів країнами світу.  

Міжнародна фінансова стабілізація, як фактор створення сприятливих умов 

функціонування фінансового середовища. 

 

Тематика лабораторних робіт 

 

Змістовий модуль 1. 

Міжнародних фінанси та світова фінансова система 

 

Лабораторна робота 1. Аналіз фінансово-економічного стану країн світу.  

Лабораторна робота 2. Спеціальні права запозичення та механізм їх визначення 

Лабораторна робота 3. Аналіз платіжного балансу країн світу. 

 

Змістовий модуль 2. 

Міжнародні фінансові ринки. Оподаткування в системі міжнародних 

фінансів 

 

Лабораторна робота 4. Валютні операції. Розрахунок крос-курсів валют. 

Лабораторна робота 5. Визначення вартості грошей у часі та їх використання в 

міжнародній фінансовій діяльності. 

 

 

  



9 

4. Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 

семінарські, практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання 

сформованих компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-

бальною системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання 

результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних, семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів 

(максимальна сума – 100 балів; мінімальна сума – 60 балів); 

модульний контроль, що проводиться з урахуванням поточного контролю за 

відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання 

студента після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – 

змістового модуля. 

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться в таких формах: 

активна робота на лекційних заняттях; виконання та захист лабораторних завдань; 

проведення письмової контрольної роботи. 

Модульний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться у формі 

письмової контрольної роботи та включає практичні завдання різного рівня складності 

відповідно до тем змістового модуля. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів.  

Оцінювання знань студента під час лабораторних занять проводиться за такими 

критеріями:  

розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються;  

ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 

ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з 

питань, що розглядаються;  

вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих ситуацій, 

розв'язанні задач, проведенні розрахунків у процесі виконання лабораторних завдань;  

арифметична правильність виконання індивідуального та комплексного 

розрахункового завдання.  

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови 

відповідності індивідуального завдання студента або його усної відповіді всім 

зазначеним критеріям. Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При 

оцінюванні індивідуальних завдань увага також приділяється якості, самостійності та 

своєчасності здачі виконаних завдань викладачу, згідно з графіком навчального 

процесу. Якщо якась із вимог не буде виконана, то бали будуть знижені. 

Письмова контрольна робота проводиться два рази за семестр та включає 

практичні завдання різного рівня складності відповідно до тем змістового модуля. 

Критерії оцінювання позааудиторної самостійної роботи студентів. Загальними 

критеріями, за якими здійснюється оцінювання позаадиторної самостійної роботи 

студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння систематизувати знання 

за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння категорійним 

апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння знаходити 
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необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація на 

практичних та семінарських заняттях. 

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за 

результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює 100. Мінімально 

можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру – 60.  

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 

отриманих під час поточного контролю за накопичувальною системою. Сумарний 

результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше 

балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" 

навчальної дисципліни.  

 

 

Система оцінювання рівня сформованості професійних компетентностей 

 

Професійні 
компетентності Н

а
в
ч
. 

ти
ж

д
е
н
ь
 

Г
о

д
и

н
и

 

Форми навчання 

Оцінка рівня 
сформованості 

компетентностей 

Форми 
контролю 

Макс. 
бал 

Здатність до 
визначення основних 
елементів та етапів 

розвитку міжнародних 
фінансів 

1 

2 
Тема 1. Сутність міжнародних 
фінансів 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 

Практичне заняття 1: 
Становлення міжнародних 
фінансових відносин та 
визначення сутності глобалізації  

Практична 
перевірка 

1 

Здатність до 
визначення основних 

елементів 
забезпечення 

стабільності світової 
валютно-фінансової 

системи 

2-3 

4 
Тема 2. Світова валютно-
фінансова система 

Оцінювання 
активності 

1 

2 
Лабораторне заняття 1: Аналіз 
фінансово-економічного стану 
країн світу 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

2 
Практичне заняття 2: Світова 
валютна система та етапи її 
створення  

Практична 
перевірка 

1 

Здатність до 
визначення чинників, 

які впливають на вибір 
валютно-фінансових 

та платіжних умов 
договору. 

4-5 

4 
Тема 3. Організація міжнародних 
розрахунків 

Оцінювання 
активності 

1 

2 
Лабораторне заняття 2: 
Спеціальні права запозичення та 
механізм їх визначення 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

6 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Усне 
опитування 

5 

2 
Практичне заняття 3: Визначення 
курсу продавців та покупців на 
фінансових ринках 

Практична 
перевірка 

1 

Здатність до 
визначення факторів, 

що впливають на 
платіжний баланс та 
валютні відносини 

країни 

6 

3 
Тема 4. Валютні відносини та 
платіжний баланс 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 
Лабораторне заняття 3: Аналіз 
платіжного балансу країн світу 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

6 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 

Завдання за 
темами 

5 
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джерел за заданою тематикою 

Здатність до 
визначення основних 
складових елементів 

міжнародного 
фінансового ринку 

7-8 

3 
Тема 5. Міжнародний фінансовий 
ринок та його структура 

Оцінювання 
активності 

1 

2 
Практичне заняття 4: Визначення 
вартості форвардного покриття 

Практична 
перевірка 

1 

7 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Поточна КР 6 

2 
Лабораторне заняття 4: Аналіз 
платіжного балансу країн світу 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

8 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Колоквіум 15 

Здатність до 
визначення впливу 

термінових 
інвалютних операцій 

на кон’юнктуру 
валютних ринків 

9 

2 
Тема 6. Міжнародний валютний 
ринок 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 
Практичне заняття 5: Визначення 
особливостей форм розрахунків у 
зовнішньоекономічній діяльності 

Практична 
перевірка 

1 

Здатність до 
визначення 

особливостей 
міжнародних 

кредитних угод 

10 

2 
Тема 7. Міжнародний кредитний 
ринок 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 
Лабораторне заняття 5: Валютні 
операції. Розрахунок крос-курсів 
валют. 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

6 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Завдання за 
темами 

5 

Здатність до 
визначення структури 

та основних 
особливостей 

міжнародного ринку 
цінних паперів 

11 

2 
Тема 8. Міжнародний ринок цінних 
паперів 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 
Практичне заняття 6: Визначення 
вартості похідних цінних паперів 

Практична 
перевірка 

1 

6 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Усне 
опитування 

5 

Здатність до 
визначення структури 
міжнародного ринку 

дорогоцінних металів. 

12 

2 
Тема 9. Міжнародний ринок 
дорогоцінних металів 

Оцінювання 
активності 

0,5 

2 

Лабораторне заняття 6: 
Визначення вартості грошей у часі 
та їх використання в міжнародній 
фінансовій діяльності 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

Здатність до 
визначення 

особливостей 
міжнародного 

оподаткування та ролі 
офшорних банківських 

груп у світових 
фінансах 

13-14 

4 

Тема 10. Міжнародне 
оподаткування. Офшорні центри в 
системі міжнародного 
оподаткування 

Оцінювання 
активності 

1 

2 

Практичне заняття 7: Визначення 
особливостей міжнародного 
оподаткування та ролі офшорних 
банківських груп у контексті 
світових фінансів 

Практична 
перевірка 

1 

7 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Поточна КР 6 
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2 

Лабораторне заняття 7: 
Визначення вартості грошей у часі 
та їх використання в міжнародній 
фінансовій діяльності 

Виконання 
лаб. работи 

2,5 

6 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Завдання за 
темами 

5 

Здатність до 
визначення основних 
бар’єрів міжнародного 

економічного 
зростання країн 

15 

2 
Тема 11. Особливості сучасних 
валютно-фінансових криз 

Оцінювання 
активності 

0,5 

8 
Підготовка до занять. Пошук, 
підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою 

Колоквіум 15 

2 
Практичне заняття 8: Визначення 
особливостей міжнародного 
оподаткування. 

Практична 
перевірка 

1 

Всього годин 120 
Загальна максимальна кількість балів по 
дисципліні 

100 

 

 

Розподіл балів за тижнями  

 

ТЕМИ 

Л
е

кц
ії
 

П
р

а
кт

и
ч
н
і 
за

н
я
тт

я
 

Л
а

б
о

р
а

то
р

н
і 

за
н
я
тт

я
 

К
о

н
тр

о
л

ь
н
а

 

р
о

б
о

та
 (

П
З

) 

У
с
н
е
 о

п
и

ту
в
а

н
н
я
 

З
а

в
д

а
н
н
я
 з

а
 

те
м

а
м

и
 

К
о

л
о

кв
іу

м
и

 

У
с
ь
о
го

 

З
м

іс
то

в
н
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 1

 Тема 1 1 тиждень 0,5 1  
    

1,5 

Тема 2 
2 тиждень 

1 
 2,5 

    
4,5 

3 тиждень 1  

Тема 3 
4 тиждень 

1 
 2,5 

 

5 

  
9,5 

5 тиждень 1   

Тема 4 6 тиждень 0,5  2,5 
  

5 
 

8 

Тема 5 
7 тиждень 

1 
1  6 

   
10,5 

8 тиждень  2,5  

З
м

іс
то

в
н
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 2

 Тема 6 9 тиждень 0,5 1  
   

15 16,5 

Тема 7 10 тиждень 0,5  2,5 
  

5 
 

8 

Тема 8 11 тиждень 0,5 1   5 
  

6,5 

Тема 9 12  тиждень 0,5  2,5 
    

3 

Тема 10 
13 тиждень 

1 
1  

6 
   

10,5 
14 тиждень  2,5 

Тема 11 
15 тиждень 

0,5 
1  

  
5 15 21,5 

16 тиждень   

РАЗОМ 7,5 8 17,5 12 10 15 30 100 

 
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
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Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 
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5. Рекомендована література 
 

Основна: 
1. Добринь С. В. Міжнародні фінанси : опорний конспект [Електронний ресурс] / 

С. В. Добринь – Режим доступу : http://pns.hneu.edu.ua 

2. Міжнародні фінанси: навч. посіб. 5-те вид. перероб. та доп. / за ред. 

Ю. Г. Козака. – Київ – Катовіце : Центр учбової літератури, 2014. – 348 с. 

3. Фінанси (державні, корпоративні, міжнародні): підруч. для студентів ВНЗ / В. 

О. Онищенко [та ін.] ; [за ред. В. О. Онищенка] ; Полтав. нац. техн. ун-т ім. Юрія 

Кодратюка. - Київ : Центр учбової літератури, 2016. - 599 с. 

4. Якушин І. Д. Міжнародні фінанси : навч. посіб. для студентів ВНЗ / І. Д. Якушик, 

В. І. Савчук, Н. В. Савчук ; Укр. держ. ун-т фінансів та між нар. торгівлі. - Київ : Леся, 

2014. - 547 с. 

 

Додаткова: 
5. Коваленко М. А. Міжнародні фінанси. Практикум: навч. посіб. / М. А. Коваленко, 

Д. В. Малащук. - Держ. вищ. навч. закл. "Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана". - К. : 

КНЕУ, 2012. - 135 с. 

6. Козак Ю. Г. Міжнародна економіка: в питаннях та відповідях. Підручник / 

Ю. Г. Козак. – К. : Центр учбової літератури, 2017. – 228 с. 

7. Кравчук Н. Я. Міжнародні фінанси: Навчально-методичний посібник. У 2-х 

частинах. Частина 1. / Н. Я. Кравчук, О. С. Пруський, О. Я. Колісник. – Тернопіль : 

Vector, 2011. – 320 с. 
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